12·19 星期一

# 逛古城、品美酒、吃药膳、泡温泉

# 亳州十大景区门票都是十块

星报讯(记者于彩丽) 崇尚 养生,可来亳州;探幽人文,可来亳 州;梦回三国,可来亳州;品尝美食, 可来亳州;对酒当歌,还可以来亳州 ……12月17日,在合肥举办的 2017亳州文化旅游年推介会上,亳 州市文化旅游局局长薛冰现场推介亳州旅游。

据了解,亳州市将举办2017文 化旅游年系列主题活动,市民可前 往亳州逛古城、品美酒、吃药膳、泡 温泉。针对自驾游客,2017全年, 亳州市区十大景点单个景区门票仅 需10元。

#### 全年68种玩法任你选

亳州市旅游局局长薛冰在推介时介绍,为吸引外地游客到亳州旅游,2017年,亳州市将重点举办68项活动,其中全年固定活动12场,如"欢乐亳州"音乐烟火秀、"欢乐亳州"花车大巡游、"药都欢歌"演出、金牌药膳体验、醉美亳州·古井美酒品鉴游、中华药都·养生文化大讲堂、习练五禽戏、马术表演等,活动时间多数集中在周末,个别活动每天都有。

"每周都将推出一项主题活动,近期的有庙会、吉祥年货节、迎新春民俗展演、冰雕艺术展等。同时,每周六晚还将为游客呈现一场音乐烟火表演和花车巡游活

动。"薛冰称,2017年的亳州,春季 看花海、夏季研学游、秋天采摘 季、冬天养生季,一年四季,季季 有玩头,月月有看头。

#### 多条精品线路供你游

亳州是首批中国优秀旅游城市,目前全市拥有3A级以上旅游景区18家,其中4A级旅游景区6家,3星级以上旅游饭店13家。亳州是中国四大药都之首,种植和经营中药材的历史已超过1000年。

2017年,亳州市将以涡河为纽带,以景区为依托,针对主城区和三县旅游资源的产品特色,围绕历史文化、生态休闲、健康养生、教育研学、红色旅游等主题内容打造精品旅游线路。市区重点打造亳州历史文化之旅、健康养生之旅和生态休闲之旅三条精品旅游线路。

#### 自驾游客可"10元游亳州"

在门票方面,亳州市也推出一系列优惠政策。自2017年1月1日起至12月31日,自驾游客可享受"10元游亳州"优惠活动,活动期间游客购买花戏楼、曹操地下运兵道、华祖庵等亳州市区十大景点单个景区门票仅需10元;针对组团游客,旅行社组织亳州旅游活动,团队可获相应奖励,组团前往亳州两日游,最高可获奖励40000元。

#### 社会传真

#### 萧县一客车侧翻,3死7伤

星报讯(记者志强)

12月18日上午11时左右, 萧县杜楼镇纵井村发生一起 交通事故,一辆客车从萧县 县城返往新庄途中,沿S301 省道由东向西行驶至萧县杜 楼镇纵井村路段与前方同方 向张某驾驶的电动三轮相 刮,随后客车侧翻,造成大型 客车成员张某、李某婷(学 生)当场死亡,乘客李某康 (学生)受伤,后经抢救无效 死亡,另有七人受伤。

据悉,客车侧翻现场,一片狼藉,地面上散落着车辆零件及乘客的物品,一个新庄至萧县的线路牌躺在车侧前方的地上,客车车头部的地上有大片油渍。部分



穿着校服的学生被从客车内救了 出来。事故发生后,不少青年手 拿木棍,撬砸客车前挡风玻璃进 行营救。

另据了解,目前,客车驾驶员 沈某荃已被警方控制。

#### 驴友下山摔伤,民警紧急施救

星报讯(邵守磊 记者曹开发文/图) 12月17日下午,绩溪县公安局家朋派出所辖区九龙戏珠景区一名女驴友在下山的途中不小心摔伤了脚踝,因为骨头受伤无法行走,家朋派出所民警接到求场报警电话后立即赶赴现场开展救援,由于都是山路,车子赶架向山顶冲刺登攀,花了将担架向山顶冲刺登攀,花了将近个把小时终于接到受伤驴友,将其安全救助下山送医院



救治。警方提醒:眼下正是冬季,雨雪天气较多,大家山中游玩,一定要注意安全。

# 文明交通 安全出行 省公安厅交警总队 市场星报社 联合主办

## 酒后驾过期未检验车 一次被扣27分

星报讯(刘容海 杨孝松 星级记者 刘海泉) 12月 15日,六安市三十铺镇村民何某酒后驾驶机动车,给正 在读初三的孩子送午餐,被交警查个正着,被处以罚款 1900元,共记27分的严厉行政处罚。

当日下午,六安市公安局交警支队三大队三十铺中队组织警力在东城新区一元大道开展超速行驶集中整治行动。15时20分,民警发现一辆号牌为皖NZA9XX两轮摩托车在离路口不到50米的地方突然停下,驾驶员想要掉头驶离。民警立即警觉起来,快速上前对驾驶员何某进行控制。

在检查中,民警闻到何某满嘴都是酒味。经酒精测试,其血液酒精含量为53mg/100ml,属饮酒驾驶。面对询问,何某主动承认中午在家喝酒了,同时还做起民警的思想工作,称自己酒后骑车是为了给正在读初三的孩子送午饭,现在国家都很重视孩子的教育,这不算交通违法,并要求民警看在自己给孩子送饭的情分上放一马,让民警哭笑不得。

针对何某的酒后、准驾不符,以及驾驶机动车逾期未 检等多项严重交通违法行为,民警依照相关法律条款,对 何某处以罚款1900元,共记27分的严厉行政处罚。

### 1800 买报废车 换来罚款 2000 拘留 7 天

星报讯(王洪雨 星级记者 刘海泉) 为跑出租赚

钱,淮南潘集的李某花了1800块钱买来一辆已报废的小轿车冒充电瓶车,结果,钱还没赚到,却换来罚款2000元行政拘留7日的处罚,真是得不偿失!

12月15日,潘集交警大队平圩中队交警在大桥北 执勤时,发现一辆红色小轿车走走停停,有掉头驶离之 嫌。民警立即上前将该车辆拦停,并将该车驾驶员控 制。该车悬挂车牌为电动车标志,驾驶人李某也称是电 动车,而交警一眼看出该车明显是机动车。尽管李某满 口搪塞,但这一切都瞒不过交警"火眼"。原来,李某看 到别人跑出租能赚俩钱,也想跑出租,但自己却无机动 车驾驶证,于是花了1800块钱买了一辆类似四轮电瓶 车的已报废微型小轿车,挂上电瓶车标志牌照冒充电瓶 车跑出租,结果,才没跑几天就被查到。

因无证驾驶报废车,交警依法对李某作出罚款 2000元并处行政拘留7日的处罚。

# 同事孩子被烫伤 全队民警纷纷伸援手

星报讯(岳敬平 星级记者 刘海泉) 12月12日上午,凤台县公安局交管大队将浓缩全体民警和辅警一片爱心的19048元捐款,交到二中队辅警苏金南的手里,让他感受到交警大家庭的温暖。

今年8月12日晚,苏金南8个月的宝宝在爬行垫上玩耍时不慎将开水瓶扒翻,导致双腿及臀部浸泡在开水里,造成左腿三级烫伤,右腿及臀部二级烫伤。第二天医生发现伤口皮肤已经全部烫死,遂紧急转往安医大附属医院,进行扩张手术和右腿植皮手术。9月19日,医生告知烫伤后疤痕会跟着身体一起生长,现在必须做后

期治疗,治疗费用每个月至少上万,即便两年后康复了,也还要20万的整形费用。

由于家庭经济条件不好,苏金南一家正彷徨无助时,县公安局交管大队相关领导得知了苏金南家情况,决定伸出爱心之手,带头捐款,在网上发出《关于献爱心捐款倡议书》。在短短一周多时间里,大队全体民警辅警纷纷伸出友爱之手,捐出19048元帮助苏金南以解燃眉之急。

## 伪造号牌肆意闯红灯 川籍驾驶员太湖被抓

**星报讯(聂生俊 星级记者 刘海泉)** 恶意伪造号牌,多次闯红灯,12月14日清晨5时许,太湖县公安局交管大队成功查获一辆四川警方要求协助布控的假套牌车辆,驾驶人罗某依法被拘留。

经查,罗某为四川省云阳县来太湖务工人员,经营一家生产挂面的店铺,每天清晨驾车向太湖县城区早点店推销挂面。为达到闯红灯逃避交通管理的目的,他将自己越野车号牌恶意变造成渝 F3P20x 号牌,并随意在太湖县城区路口闯红灯。电子警察采集多起交通违法信息后,造成四川渝 F3P20x 号牌车主受损并投诉。接到协查请求后,太湖警方组织警力对渝 F3P20x 车辆运行轨迹进行调查。12月14日清晨4时许,太湖县公安局交管大队组织十余名交警冒雨上路,对该车进行布控。当天清晨5时许,城区一电子卡口出现预警,执勤交警随即设点成功将该车拦截。

执勤交警当场扣留车辆,并依法对向某处罚款 10000元,驾驶证记12分,行政拘留20天。